24 Stiicke
Ausgangspunkt fiir die 24 Stiicke sind die Fugen aus dem Wohltemperierten Klavier Teil 2.

Die Tone innerhalb jedes Taktes formen Akkorde, in der Art eines Arpeggios und in der gegebenen Reihenfolge (v.l.n.r.). Die Zahlen {iber den
Takten zeigen die Dauern an:

erste Zahl: Dauer des Klangs

zweite Zahl: Dauer der darauf folgenden Stille

in Sekunden oder langsamer.

1 als Klang = ein kurzer Ton
1 als Stille = eine kurze Zésur

Gezéhlt wird ab (oder mit) dem letzten Ton des Akkords.
Ausgehend von einer zuriickhaltenden Grundregistrierung (mit Floten, Gambe, im Bass Principal) konnen die Registerfarben von Akkord zu

Akkord ad lib. veréndert werden. Lang ausgehaltene Klidnge eher leise und nicht zu grell. Der Umstand, daf3 die Stiicke auf der Musik J.S. Bachs
basieren, kann (muf} aber nicht) als Orientierung fiir die Registrierung genommen werden.
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